



2

Проект
к заседанию Совета на 24 марта 1994 года

К МИРОВОЙ НАУЧНОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ
(ОРГАНИЗОВАННАЯ ПРЕСТУПНОСТЬ И ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА)

"Идет, идет качается товарный наш вагон.
И вновь, друзья, мы прибыли назад на Колларгон,
И снова гонять "розку" и спать на голых досках..."

Блатная песня

Казалось бы, неприлично серьезному ученому, изучающему далеко не только одну лишь мафию, выбирать эпиграфом блатную песню. Но эту песню знают только "авторитеты" или "воры в законе" и кое-кто, кто был на Колларгоне. Но автор из тех, кто там был, но не в качестве "штрафника", а как заключенный-фельдшер или "по фене" - "лепила". Называть место, где ты был в лагере, если ты совершил неблаговидные поступки, весьма опасно - "рука авторитетов" тебя настигнет и расправа неминуема. В преступном мире, в отличие от правоохранительных органов, не "отправляют на почетную пенсию". Тем не менее, я называю этот самый дикий штрафник Норильских лагерей, где царил "беспредел", допускаемый начальством и реализуемый "суками". Я поехал туда по собственному желанию по наряду санотдела Норильлага. Поскольку я не знал, что на Колларгоне не существует "активированной погоды" (это есть часть того самого "беспредела"), то на второй или третий день после вступления в должность, я, как всегда, присутствовал на "разводе". Стояла колонна из полутора тысяч заключенных, а в сводке погоды, которая всегда передавалась по всем лагерям, была названа температура минус 38 градусов и 5 метров ветра в секунду. Погода считалась "активированной" при температуре минус 40 градусов. Но при наличии ветра, каждый метр в секунду считался за два градуса. Таким образом, общая температура в тот день вычислялась как минус 48 градусов. Поскольку активированную погоду устанавливали Санотдел Норильлага, то я сказал старшему нарядчику, что "сегодня погода активированная". Первые две "пятерки" услышали мои слова и через 5-10 минут всю колонну как корова языком слизнула. Избить меня нарядчики не избили, но потащили (это мягко сказано) к начальнику лагеря. Что было в кабинете начальника - это дело прошлое, но он позвонил начальнице Санотдела, и она выехала на Колларгон (это 16 километров от Норильска, а на 18 километре находилась шахта Кайеркан). Фронтовичка, которой заявили, что я "разогнал колонну и саботировал раз-

"вод", начала разбираться. Я восстановил свое заявление старшему нарядчику. Начальница заявила: "Мой фельдшер точно выполнил инструкцию Санитарного отдела и я не вижу причин его наказывать". Это было в зиму 1950 года. С тех пор на Колларгоне стала существовать "активированная погода". Этот факт и послужил причиной того, что "авторитеты" стали относится к "оленю" или "фрайеру чистой воды" довольно благожелательно. Уже в 1971 году, когда меня сажал второй раз "могучий" министр Щелоков, то вести мое дело (как сказал моей покойной жене старший следователь полковник Корендович) было "не сахар". "Надо же отдать должное людям, - говорил он - мы допросили тысячу двести человек и никто не показал на Побиска Георгиевича. После 23 суток голодовки в Бутырке меня отправили на психиатрическую экспертизу в институт им. Сербского. Попал я в "знаменитое" отделение Даниила Романовича Лунца, через которое прошли многие наши "диссиденты". И там, оказалось, - "авторитеты" помнят того "оленя", с которого на Колларгоне появилась "активированная погода", что обнаружилось в обстоятельствах, которые я не хочу воспроизводить. Во всяком случае книгу Г.Крона "Тензорный анализ сетей" я редактировал именно в институте имени Сербского..."

На Колларгоне я вел себя нормально, а мои профессиональные качества "лепили" были на хорошем уровне. "Закосить" у меня было довольно трудно. У меня уже был пятилетний лагерный опыт, что отличает наших гражданских медиков от лагерной медицины. Однажды один из "авторитетов", вся толстая санитарная карта была полна заключениями о том, что он страдает ишиасом (воспаление седалищного нерва), пытался "закосить". Но я его "подловил", а ему рассказал, где он совершил "промашку". Через неделю он пришел ко мне и попросил взять у него анализ крови на реакцию Вассермана (на сифилис). Поскольку анализы выполняла Центральная лаборатория в г. Норильске, то я сказал, что взять кровь на анализ - нет проблем, но что за результат придет из Центральной лаборатории города Норильска? Он ответил, что это - не моя забота. Через десять дней пришел анализа с резко положительной реакцией (четыре креста). После этого был выписан наряд на лечение на 102 километр, вызван конвой, и этот "авторитет" ушел с Колларгана на лечение. Не буду говорить, что этот авторитет не был единственным, который отправился "лечить сифилис" на лагпункт 102 километра, на них из лаборатории Норильска приходил анализ на реакцию Вассермана всегда как "четыре креста".

Именно это и позволило мне согласиться с мнением известной эсерки

Марии Спиридоновой, что в преступный мир уходят ТАЛАНТЫ И ГЕНИИ, которым не нашлось места в общественной жизни. Никогда никакая государственная бюрократическая машина не могла и не сможет победить МАФИЮ, т.е. ОРГАНИЗОВАННУЮ ПРЕСТУПНОСТЬ. Неужели нельзя понять, что коррупция и организованная преступность являются неизменными спутниками МОНЕТАРНОЙ (ДЕНЕЖНОЙ) СИСТЕМЫ. СПАСЕНИЕ ДЛЯ ВСЕХ БУДУЩИХ ПОКОЛЕНИЙ - ПЕРЕХОД ОТ монетарной теории к "физической экономике" Ларуша.

Сейчас, когда вся пресса забита сообщениями о "мафии", "организованной преступности" и даже о том, что сицилийская мафия собирается "сдаться" итальянским властям, я не верю в возможность успешной борьбы с организованной преступностью, сколько бы "звезд Героев" не было заготовлено у правоохранительных органов во всех странах мира!

Завершая эту часть статьи, я преследовал только одну цель - показать, что то, что называют "преступным миром", я ЗНАЮ ПО СОБСТВЕННОМУ ЖИТЕЙСКОМУ ОПЫТУ. Но это - НЕ ТЕ ПРЕСТУПНИКИ, КОТОРЫЕ ПОДЛЕЖАТ СУДУ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА.

И все, что написано выше, пишет человек, который недавно выступил в "Экономической газете" со статьей "Что такое фашизм". Да, я отсидел 10 лет при Сталине и полтора года при Брежневе. Но я ученый-современник и не безразличен к той науке, которая называется ИСТОРИЯ. Да - это я подписал известную статью в газете "ПРАВДА" - "Вопросы историку". Если один из главных "правозащитников" Мемориала (ни разу не сидевший!) Ю.Н.Афанасьев не догадывается о самом факте существования ЗАКОНОВ ИСТОРИИ, то кто же эти "правозащитники"?

Прокурор России Казанник очень хочет, чтобы "ПРАВДА" была "ПРАВДОЙ", а "ПРЕСТУПЛЕНИЕ" называлось "ПРЕСТУПЛЕНИЕМ". Я тоже за это же, но понимаю это иначе.

А я выступаю в защиту "узника Совести" миллионера Линдона Х.Ларуша, сидящего в тюрьме г.Рочестера, штата Миннесота в США. Ведь как "пекутся" в США о "правах человека", на какие международные санкции обрекают страны и народы через механизм ООН, а какой "беспредел", сравнимый с Колларгоном, допускают сами! Линдон Х.Ларуш выступил против "монетарной системы" и Международного валютного фонда - "правозащитника" Егора Гайдара и Бориса Федорова. Он назвал новую науку "ФИЗИЧЕСКАЯ ЭКОНОМИКА" и оказался моим "научным двойником" по основным направлениям многообразной научной деятельности. Поскольку другой "узник совести", покойный академик Василий Васильевич Парин, мой коллега по проектированию полной системы жизнеобеспечения (сначала "лунной стан-

ции", а затем Наземного Экспериментального Комплекса - сокращенно "НЭК") обсуждал со мной возможность проектирования "системы жизнеобеспечения для наших детей и внуков", то выполняя свой долг перед ним, мы начали эту международную комплексную целевую программу.

Но причем здесь "блатная песня" и штрафник Колларгон? Да, были людоеды на Колларгоне, уходившие в побег ЧЕТВЕРОМ, а возвращавшиеся туда ТРОЕ, так как четвертый был съеден "по дороге". Каннибалы живут не только в Африке (если они еще там сохранились, в чем я теперь не уверен). Но организованной преступности, международной мафии нечего взять с меня и моих коллег из ученого мира, кроме наших научных библиотек. Но их могут привлекать "воротилы" Международного валютного фонда и "щорикские гномы" - банкиры мировой банковской системы. А нравы российской мафии не чета детским играм американской мафии. Да и условия в тюрьмах запада не сравнимы с советскими тюрягами и лагерями. Свалит мафия русская, мафия СНГ и других стран на Запад: там есть у кого много монеты, а у каждого воротили финансового мира есть дети, внуки...

По слухам, уже Клинтон получил доклад Федерального бюро расследований, что приемы советской мафии не чета тому, что знала Америка.

Но не будем забывать, что сицилийская мафия родилась, как НАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ ПРОТИВ ФРАНЦУЗСКОЙ ОККУПАЦИИ. Теперь Международный валютный фонд встретится с движением ЧЕТЫРЕХ МИЛЛИАРДОВ борцов против оккупации их монетарной системой. Чья возьмет?

Но никто не видит КАННИБАЛОВ Международного валютного фонда! Если взять Европейский ежегодник, который публикует данные о валовом продукте всех стран мира (в долларовом исчислении), то можно обнаружить десятипроцентный рост МИРОВОГО ПРОДУКТА. Нетрудно видеть, что растет не ВЕЛИЧИНА МИРОВОГО ПРОДУКТА, а количество долларовой массы. Но семь валют семи "цивилизованных" стран выдерживают относительный "паритет" относительно друг друга. Известно, что семь министров финансов этих стран встречаются ежегодно, что и обеспечивает "паритет" валют стран семерки. А все страны семерки ПЕЧАТАЮТ каждый год на 10% денежных знаков БОЛЬШЕ, чем их ВАЛОВЫЙ ПРОДУКТ. Поскольку все страны мира, чтобы что-то купить, должны обменять свой продукт на "конвертируемую" валюту стран семерки, то они расплачиваются "живым товаром" за "окрашенную бумагу" валют стран семерки. Это дает возможность Международному валютному фонду (состоящему из банков той же самой семерки) собирать примерно 5% мирового продукта за "окрашенную бумагу" своих "конвертируемых валют".

Читатель может убедиться в этом по Европейскому ежегоднику (The Europa year book. A world survey. Europa Publications Ltd. London.) Мы приводим данные за 1972, 1981 и 1988 годы. Они даны таблицей, в которой указывается валовый продукт стран семерки, доля этих стран в мировом продукте (в процентах), общая величина доли семи стран в мировом продукте и сама величина мирового продукта.

Мировой продуктдается в миллиардах долларов в год.

GNP

	1972	1981	1988
СССР	378 (10,3%)	1 212 (9,9%)	нет данных

Англия	145 (4,0%)	510 (4,2%)	730 (4,09%)
Италия	107 (2,9%)	391 (3,2%)	765 (4,29%)
Канада	97 (2,7%)	276 (2,2%)	437 (2,45%)
США	1 167 (32%)	2 946 (24,0%)	4 863 (27,28%)
Франция	187 (5,1%)	658 (5,4%)	899 (5,04%)
ФРГ	209 (5,7%)	830 (6,8%)	1 131 (6,34%)
Япония	248 (6,8%)	1 180 (9,6%)	2 576 (14,45%)

Всего 7 стран 2 160 (59%) 6 791 (55%) 11 401 (64%)

МИР

в целом 3 652 12 279 17 830

Приведенная таблица показывает, что мировой продукт (в долларовом исчислении) растет более чем на 10% в год! Данные мировой статистики позволяют говорить, что имеет место не фактический рост мирового продукта на 10% в год, а рост долларовой массы на эту величину. Однако, если брать мировой продукт, так сказать, в натуральном измерении (скажем, оценивать его через энергопотребление или по "физической экономике" Линдона Х.Ларуша), то темпы его роста ни при каких условиях не превзойдут 2-3 процента в год.

Мировой продукт на 1993 год составляет 20 триллионов долларов. Собираемый Международным валютным фондом "налог" на окрашенную бумагу "конвертируемых валют" равен 5%, т.е. 1 триллион долларов или 1000 миллиардов долларов. Если этот "налог" или "доход" стран семерки разделить на 5 миллиардов жителей нашей планеты, то на "среднюю голову"

от ребенка до старика, любого мужчину и женщину приходится по 200 долларов в год. Вот где совершается преступление!

Мы говорим о десятках миллионов детей, которые умирают от голода в странах третьего (и не только третьего) мира. Мы говорим о бедственном положении нашей страны после "пушинских соглашений", но это все лишь результат "консультаций" Международного валютного фонда.

Преступления "ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА", которые разбирались на Нюрнбергском процессе - детские шалости - против тех "ПРЕСТУПЛЕНИЙ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА", которые являются следствием "монетарной теории". Факт преступлений ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА как международного валютного фонда, так и ПОЛИТИЧЕСКИХ ЛИДЕРОВ СТРАН-СЕМЕРКИ имеет место.

ЭТО И ЕСТЬ ПОДЛИННОЕ "ЛИДО" ФАШИЗМА НАШЕГО ВРЕМЕНИ.

Требуется очередной "нюрнбергский" процесс за ПРЕСТУПЛЕНИЯ ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА. Где этот "международный суд" ЧЕСТНЫХ ЮРИСТОВ, что клянутся, что они защищают "ПРАВА ЧЕЛОВЕКА"? Именно поэтому миллионер Линдон Х. Ларуш и получил 15 лет тюрьмы, так как ФИЗИЧЕСКОЙ ЭКОНОМИКОЙ он вскрыл преступления монетарной теории ПРОТИВ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА!

Если мною делается столь ответственное заявление Выдающимся Деятелям НАУКИ нашего времени, то логичен вопрос:

"А что автор знает такого, что неизвестно (или известно лишь избранным кругу ученых) МИРОВОЙ НАУКЕ?"

Если мое письмо лишь "перестановка слов" в банальных истинах современной науки, то оно не заслуживает внимания СЕРЬЕЗНЫХ УЧЕНЫХ.

Вот ЭТИ УТВЕРЖДЕНИЯ: 1. В мировой науке известен ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ ЭНЕРГИИ, но во всех учебниках ФИЗИКИ (возможно кроме японских) отсутствует ЗАКОН СОХРАНЕНИЯ МОЩНОСТИ. Последний был известен Лагранжу в 1788 году, использовался Дж. К. Максвеллом в работах 1855-1856 годов, использовался С. А. Подолинским в 1880 году, и инженером-консультантом фирмы "Дженерал электрик" Г. Кроном в 1930-1934 годах.

Принцип "виртуальных скоростей" Лагранжа (под влиянием открытия закона сохранения энергии) был трансформирован в принцип "виртуальных перемещений", что соответствует сохранению ЭНЕРГИИ, а не МОЩНОСТИ, который был у Лагранжа. Последний факт был установлен Г. Кроном в его, как говорят наши японские коллеги, "СДЕЛАВШЕЙ ЭПОХУ" работе 1934 года "Нериманова динамика вращающихся электрических машин".

2. Во всех проявлениях ЖИЗНИ, как органической, так и обществен-

ной - наблюдается "каждый коэффициент полезного действия больше 100%", что, как известно, "НЕ МОЖЕТ БЫТЬ, ПОТОМУ ЧТО НЕ МОЖЕТ БЫТЬ НИКОГДА".

Этот идиот и образует природу ПРИБАВОЧНОГО ПРОДУКТА В ЭКОНОМИЧЕСКИХ СИСТЕМАХ. Он легко объясним из принципа сохранения МОЩНОСТИ, что соответствует становлению "порядка из хаоса" И.Пригожина и терминам типа "негэнтропия", "эктропия", "информация", "организация" и др.

3. Связь между физическими потоками мощности и потоками денежного обращения проходит "со сдвигом по фазе". Это явление в электротехнике описывается комплексной переменной. Физико-математическое описание социально-экономических систем возможно лишь с использованием математической техники такого типа. Все три компонента "стоимости" по Марксу имеют три электрических аналога, т.е. точно совпадают с тремя компонентами импеданса Г.Крона: ЦЕНА ПРОДУКТА = $Z = C/p + r + Lp$ где $p = d/dt$ - линейный оператор.

Емкостная компонента тока - перенесенная стоимость "постоянного" капитала - C/p ;

Омическая компонента тока - заработка плата или "переменный" капитал - r ;

Индуктивная компонента тока - "прибавочная стоимость" - Lp .

Если три функции "денег" К.Маркса отождествить с тремя различными физическими величинами, что возможно сделать с использованием кинематической системы физических измеряемых величин (введенных Германом в 1716 году, известных как основа физики или кинематики и работ автора с Р.О. ди Бартини), то устанавливаются ТРИ физические величины:

1. Деньги как "сокровище" - физическая величина, имеющая размерность ЭНЕРГИИ (измеряется киловатт-часами, встречается в работах Г.и Э. Одум);
2. "Денежный поток" или деньги, как средство обращения, имеет размерность МОЩНОСТИ;
3. "Денежный поток", бросаемый в "обращение" с целью РОСТА этого же "денежного потока", имеет размерность ТЕМПА РОСТА МОЩНОСТИ и измеряется (реально) "процентами роста в год". Размерность последней величины и является отличием просто денежного обращения от КАПИТАЛА, как "самовозрастающей стоимости".

3
2006
2

10.5.1

- 8 -

Человеку, который не имеет приличного естественно-научного или физико-технического образования, просто невозможно понять, о чем здесь говорится.

Только научное знание и умение может спасти мир от грозящего ему еще более жестокого геноцида, чем тот, который проводится под лозунгами "монетарной теории" - "благотворительной помощи".

СВОБОДУ ЛИНДОНУ Х.ЛАРУШУ - ПОДЛИННОМУ "УЗНИКУ СОВЕСТИ"!

Призываю ВСЕХ честных людей планеты подписать под этим воззванием к "цивилизованному" Президенту США Клинтону! Научный Совет и программа "Президент" предлагает открытое сотрудничество всему мировому сообществу ученых всех профессий - будущим поколениям мы нужны ВСЕ ВМЕСТЕ!

По поручению членов Научного Совета
по "Проектированию крупномасштабных систем
на основе физических измеряемых величин" -
Руководитель программы "ПРЕЗИДЕНТ"

(П. Кузнецов)